



**PREFEITURA MUNICIPAL DE  
CAICÓ  
CNPJ Nº 08.096.570/0001-39**

---

**ERRATA 001 – REFERENTE A 33ª CONVOCAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO DA SECRETARIA  
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES**

**ONDE SE LÊ:**

**CARGO: ASG (AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS)**

**LEIA-SE:**

**CARGO: MERENDEIRA**

Caicó/RN, 20 de setembro de 2018